
В отношении призывника возбуждено уголовное дело

Установлено, что 26 октября 2009 года по решению медицинской и призывной комиссии молодой человек, 1991 года рождения, был признан годным к прохождению военной службы по призыву и надлежащим образом уведомлен о месте, дате и времени явки для отправки в воинскую часть. Однако, не желая выполнять свой конституционный долг, он приобрел подложное медицинское заключение о наличии у него заболевания, препятствующего призыву, и представил его в военный комиссариат. После чего не явился для отправки к месту прохождения военной службы.

В ходе проведенной проверки факт использования подложного документа был установлен. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершения преступлений.

Расследование уголовного дела продолжается.

05 Апреля 2010

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/660643>